

हिसार जिले से बेस्ट प्रिंसिपल अवार्ड के लिए श्रीमती सरला ग्रेवाल, प्रिंसिपल कैम्पस स्कूल CCSHAU, Hisar का नाम चयनित ।

बरवाला के 8 शिक्षकों को मिलेगा अवार्ड

संवाद सहयोगी, बरवाला : शिक्षा, समाजसेवा, खेल, प्रशासनिक सुधार व पर्यावरण संरक्षण के लिए राह ग्रुप फंडेशन के अवार्डों के मामले में बरवाला क्षेत्र के अध्यापकों ने बाजी मार ली है। पूरे हिसार जिले से जहां 22 शिक्षकों को इन अवार्डों के लिए चयनित किया गया है, वहीं अकेले बरवाला क्षेत्र से अवार्ड प्राप्त करने वाली हस्तियों की संख्या आठ है, जबकि बरवाला को छोड़ कर हिसार जिले के आठ ब्लॉकों से 14 अध्यापकों को सम्मानित किया जाएगा।

यह जानकारी देते हुए राह ग्रुप के राष्ट्रीय सलाहकार सुदेश चहल व इवेंट को-ऑर्डिनेटर नवल सिंह ने बताया कि बरवाला क्षेत्र से बेस्ट प्रिंसिपल अवार्ड के लिए सरस्वती हाई स्कूल ढाणी के मुख्याध्यापक होशियार सिंह भ्याण को चयनित किया गया है। सराहनीय कार्य करने के लिए दिवाकर जयन्त हिन्दी प्राध्यापक राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय खेदड़, सुरेश कुमार प्रवक्ता राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय पतिहारी, राजकुमार राजकीय प्राथमिक पाठशाला खरकड़ा, रामलाल राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय, शिवपुरी बरवाला, सुमन चुप राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय बरवाला को बेस्ट टीचर अवार्ड से सम्मानित किया जाएगा। क्षेत्र में पर्यावरण संरक्षण के लिए बरवाला निवासी हाल तैय्यत राजकीय

जुगलान के देवेन्द्र कुमार को हरियाणा गौरव अवार्ड

राह ग्रुप की ओर से जहां प्रदेश स्तर पर पांच हस्तियों को हरियाणा गौरव अवार्ड प्रदान किया जाता है, वहीं बरवाला के अंतर्गत आने वाले गांव जुगलान के देवेन्द्र कुमार जुगलान प्रो. बनारस हिन्दू विश्वविद्यालय वाराणसी काशी विश्वविद्यालय को यह अवार्ड मिलेगा। वहीं रेवाड़ी से जवाहर दुहन, निदेशक एसडी स्कूल खोरी, डा. डीएस सेनी जिला समाज कल्याण अधिकारी हिसार, सविता पुनिया, गोल कीपर भारतीय महिला हाकी टीम, व जितेंद्र चहल, निदेशक सुप्रीम पब्लिक स्कूल जीद को यह अवार्ड दिया जाएगा।

वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय बयानाखेड़ा राजबीर पुनिया को सम्मानित किया जाएगा। हिसार जिले से बेस्ट प्रिंसिपल अवार्ड के लिए सुनीता यादव टगौर सीनियर सेकेंडरी स्कूल नारनौद, दिपेश भारद्वाज होली फिल्ड स्कूल, सीनियर मॉडल स्कूल नारनौद के एक शिक्षक, डा. अशोक कुमार एसडी मार्टन पब्लिक स्कूल हांसी, सतपाल आर्य आर्य सीनियर सेकेंडरी स्कूल हैबतपुर नारनौद, सरला ग्रेवाल कैम्पस स्कूल हकूवि, सुमन बूरा प्राचार्या बाबा बिलासवार पब्लिक स्कूल खेरी उकलाना का नाम शामिल है। बेस्ट टीचर अवार्ड के लिए अश्वनी कुमार राजकीय उच्च विद्यालय बूरी, मीना पंवार रामावि लघु सचिवालय हिसार, वेदपाल राजकीय प्राथमिक विद्यालय भोजराज, अशोक वशिष्ठ राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय सोसवाल, सुनील कुमार रामपुरा

हांसी, समुन्द्र सिंह राजकीय प्राथमिक स्कूल मिलगेट हिसार समेत हिन्दी प्रवक्ता देवदत्त व जयभगवान यादव का चयन किया गया है।

कार्यक्रम में राज्यमंत्री कृष्ण बेदी व संसदीय सचिव डा. कमल गुप्ता सम्मानित करेंगे, जबकि विदेश रोजगार ब्यूरो के पूर्व कार्यकारी निदेशक डीसी भाट्टी, ओपीजेएस विश्वविद्यालय के वाईस चांसलर प्रो. दलेल सिंह, हरियाणा जिम्नास्टिक एसोसिएशन के महासचिव बिजेन्द्र लोहान, कबड्डी एसोसिएशन के प्रदेशाध्यक्ष नरेश नैन, राज्यपाल अवाडी आईटीआई प्राचार्य राज कपूर व राह ग्रुप की राष्ट्रीय कार्यकारिणी के पदाधिकारीगण मौजूद रहेंगे। साथ ही सम्मान पाने वाले अध्यापकों के परिवार के सदस्यों में भी खुशी की लहर थी। वहीं चयनित शिक्षकों के घर पर को बधाई देने वालों का तांता लगा रहा।